



В Оренбургской области бывший сотрудник полиции признан виновным в совершении ДТП, в результате которого погибли его супруга и пассажирка встречного автомобиля

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему бойцу ОМОН регионального УМВД Евгению Солопенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, около 7 часов 20 сентября 2014 года Солопенко, управляя автомобилем МАЗДА-6, двигаясь на участке автодороги «Оренбург-Орск» в районе 205 км, расположенного на территории муниципального образования «город Медногорск Оренбургской области», двигаясь по направлению движения со стороны г. Оренбурга в сторону г. Орска, в нарушение Правил дорожного движения Российской Федерации, не убедившись в безопасности своего маневра, с целью обгона движущегося в попутном направлении транспортного средства выехал на полосу встречного движения, чем создал опасность для движения и аварийную обстановку, в результате чего допустил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем ХЕНДАЙ АКЦЕНТ.

В результате произошедшего ДТП 62-летняя пассажирка автомобиля Хендай Акцент, жительница Казахстана (сестра водителя) от полученных тяжелых травм скончалась на месте. 31-летняя пассажирка автомобиля МАЗДА-6, жительница города Орска (супруга водителя) спустя непродолжительное время скончалась в больнице. 55-летней супруге водителя Хендай Акцент причинен тяжкий вред здоровью, остальным участникам происшествия причинены легкий вред здоровью и телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью.

Приговором суда Солопенко назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

На момент дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля МАЗДА-6 состоял в должности бойца ОМОН УМВД России по Оренбургской области, находился не при исполнении служебных обязанностей.

26 Января 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/891308>